



## ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань соціальної політики, зайнятості та пенсійного забезпечення

01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел.: 255-40-35, факс: (044) 255-41-70

№ 04-34/16-16646

„25” 01 2018 р.

**Черемісній Л.О.**

### **Шановна Любове Олександрівно!**

У Комітеті Верховної Ради України з питань соціальної політики, зайнятості та пенсійного забезпечення, керуючись Постановою Верховної Ради України «Про перелік, кількісний склад і предмети відання комітетів Верховної Ради України восьмого скликання» від 4 грудня 2014 року № 22-VIII, відповідно до предмету відання, в межах визначених повноважень, розглянуто Ваше звернення щодо ініціювання внесення законодавчих змін стосовно збільшення допомоги по догляду особам, які доглядають за особою з інвалідністю, або за особою, яка досягла 80-річного віку та повідомляємо наступне.

Питання надання державної допомоги окремим категоріям громадян по догляду регулюються підзаконними нормативно-правовими актами, зокрема постановами Кабінету Міністрів України від 26.07.1996р. №832 «Про підвищення розмірів державної допомоги окремим категоріям громадян» та від 29.04.2004р. № 558 «Про затвердження Порядку призначення і виплати компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги».

Враховуючи зазначене та підвідомчість порушеного питання, звернення надіслано на підставі частини третьої статті 7 Закону України «Про звернення громадян» до Міністерства соціальної політики України з проханням вивчити порушене питання та вжити заходи підвищення розміру вказаної допомоги.

Про результати розгляду даного звернення та прийняте рішення Вас буде повідомлено зазначеним органом додатково.

**З повагою**

**Голова Комітету**

**Л.Л.Денісова**



## ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань соціальної політики, зайнятості та пенсійного забезпечення

01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел.: 255-40-35, факс: (044) 255-41-70

№ 04-34/16 - 16646

„25” 01 2018 р.

Міністру соціальної політики  
України

**РЕВІ А.О.**

### **Шановний Андрію Володимировичу!**

Комітет Верховної Ради України з питань соціальної політики, зайнятості та пенсійного забезпечення надсилає за належністю звернення громадянки Л.О.Черемісіної мешканки с.Семенівка Баришівського району Київської області щодо ініціювання внесення законодавчих змін стосовно збільшення допомоги по догляду особам, які доглядають за особою з інвалідністю, або за особою, яка досягла 80-річного віку.

Враховуючи, підвідомчість порушеного питання та з огляду на те, що порушене питання регулюється підзаконними нормативно-правовими актами, зокрема постановами Кабінету Міністрів України від 26.07.1996р. №832 «Про підвищення розмірів державної допомоги окремим категоріям громадян» та від 29.04.2004р. № 558 «Про затвердження Порядку призначення і виплати компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги», Комітет звертається з проханням вивчити порушене питання та вжити заходи стосовно підвищення розміру вказаної допомоги.

Про результати розгляду даного звернення та прийняте рішення просимо повідомити Комітет та заявницю.

Додаток: 1 арк.

**З повагою**

**Голова Комітету**

**Л.Л.Денісова**



**МІНІСТЕРСТВО  
СОЦІАЛЬНОЇ ПОЛІТИКИ УКРАЇНИ  
(Мінсоцполітики)**

вул. Еспланадна, 8/10, м. Київ, 01601, тел.: (044) 226-24-45, факс: (044) 289-00-98 E-mail: [info@mlsp.gov.ua](mailto:info@mlsp.gov.ua),  
Код ЄДРПОУ 37567866, реєстраційний рахунок 35213015078737 в ДКСУ м. Києва, МФО 820172

№ \_\_\_\_\_  
На № 04-34/16-16646 від 25.01.2018

Комітет Верховної Ради  
України з питань соціальної  
політики, зайнятості та  
пенсійного забезпечення

**Черемісіна Л. О.**

Міністерство соціальної політики розглянуло звернення Голови Комітету Верховної Ради України з питань соціальної політики, зайнятості та пенсійного забезпечення Л. Денісової та електронну петицію Черемісіної Л. О. щодо підвищення розміру надбавки на догляд відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 16.07.2008 № 654 „Про підвищення рівня пенсійного забезпечення громадян” і повідомляє.

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 16.07.2008 № 654 „Про підвищення пенсійного забезпечення громадян” особам з інвалідністю I групи, саодиноким особам з інвалідністю II групи, які потребують постійного стороннього догляду або досягли пенсійного віку, саодиноким особам з інвалідністю III групи, які досягли пенсійного віку, саодиноким одержувачам пенсій за віком та за вислугу років, які потребують постійного стороннього догляду, та які отримують пенсію відповідно до Законів України „Про загальнообов’язкове державне пенсійне страхування” і „Про пенсійне забезпечення осіб, звільнених з військової служби, та деяких інших осіб” (крім осіб, які отримують державну соціальну допомогу на догляд відповідно до Закону України „Про державну соціальну допомогу особам, які не мають права на пенсію, та інвалідам”), виплачується надбавка на догляд у розмірі 50 гривень.

Згідно із постановою Кабінету Міністрів України від 26.07.1996 № 832 „Про підвищення розмірів державної допомоги окремим категоріям громадян” установлено щомісячні компенсаційні виплати (далі – компенсація) у розмірі 4,80 грн, без урахування індексації, непрацюючій працездатній особі, яка доглядає за особою з інвалідністю I групи, а також за особою, яка досягла 80-річного віку.



МІНІСТЕРСТВО СОЦІАЛЬНОЇ ПОЛІТИКИ УКРАЇНИ  
508/0/5-18/23 від 04.02.2018



Розмір компенсації з урахуванням сум індексації на січень 2018 року становить 28,69 гривень.

Прийнятою на виконання Закону України „Про соціальні послуги” постановою Кабінету Міністрів України від 29.04.2004 № 558 затверджено Порядок призначення і виплати компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги (далі – Порядок).

Відповідно до Порядку непрацюючим фізичним особам, які постійно надають соціальні послуги громадянам похилого віку, особам з інвалідністю, дітям з інвалідністю, хворим, які не здатні до самообслуговування і потребують постійної сторонньої допомоги (крім осіб, що обслуговуються соціальними службами, у тому числі територіальними центрами соціального обслуговування (надання соціальних послуг), призначається щомісячна компенсаційна виплата (далі – компенсація).

Компенсація призначається виходячи з прожиткового мінімуму для осіб, які втратили працездатність, чи для працездатних осіб у розмірах:

15 % – фізичним особам, які надають соціальні послуги особам з інвалідністю I групи;

10 % – фізичним особам, які надають соціальні послуги громадянам похилого віку, які за висновком лікарсько-консультаційної комісії потребують постійного стороннього догляду і не здатні до самообслуговування, особам з інвалідністю II групи та дітям з інвалідністю;

7 % – фізичним особам, які надають соціальні послуги особам з інвалідністю III групи та хворим, які за висновком лікарсько-консультаційної комісії потребують постійного стороннього догляду і не здатні до самообслуговування.

Розмір компенсації збільшується із зростанням прожиткового мінімуму.

Також повідомляємо, що Верховною Радою України за результатами розгляду у першому читанні прийнято за основу проект Закону України „Про соціальні послуги” (нова редакція) (реєстр. № 4607 від 06.05.2016), після прийняття якого передбачається переглянути загальні підходи щодо призначення компенсації.

Водночас відповідно до статті 4 Закону України „Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування” особи, які доглядають за дитиною з інвалідністю, особою з інвалідністю I групи або особою похилого віку, яка за висновком медичного закладу потребує стороннього догляду або досягла 80-річного віку, і отримують допомогу або компенсацію відповідно до законодавства, вважаються платниками єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування. Тому період догляду зараховується до страхового стажу для призначення пенсії.

Заступник Міністра



М. Шамбір

